

Návrh uznesenia

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava-Dúbravka,

a) **Schvaľuje**

Poskytnutie investičných finančných prostriedkov pre Dúbravskú televíziu spol. s r.o. za účelom obstarania investičného majetku vo výške 10 000,- EUR (vrátane DPH) z rezervného fondu Mestskej časti Bratislava-Dúbravka.

Uznesenie MR . 233/2013

Miestna rada

A. **berie na vedomie**

návrh na prepravu techniky v Dúbravskej televízii spol. s r.o., Saratovská 2/A, Bratislava od 1. októbra 2013 poskytnutím investičných finančných prostriedkov z rezervného fondu Mestskej časti Bratislava-Dúbravka.

B. **odporúča**

miestnemu zastupiteľstvu **schváli** poskytnutie investičných finančných prostriedkov pre Dúbravskú televíziu spol. s r.o. za účelom obstarania investičného majetku vo výške 10 000,- EUR (vrátane DPH) z rezervného fondu Mestskej časti Bratislava-Dúbravka.

Hlasovanie : prítomní : 7 za : 5 proti : 0 zdržali sa : 2

Stanovisko Dozornej rady Dúbravskej televízie spol. s.r.o. zo dňa 24. 06. 2013

Dozorná rada Dúbravskej televízie spol. s.r.o.

1. **Odporúča :**

- a) Rieši prepravu techniky v Dúbravskej televízii spol. s r.o. , Saratovská 2/A , Bratislava pri výrobe vysielať jednotlivých záznamom zo zasadnutí MZ , televíznych -otov z oblasti samosprávy, spoločenského, politického a -portového flivota, záznamy zo flivých besied, videotextové oznamy a informácie Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Dúbravka, poskytnutím investičných finančných prostriedkov z rezervného fondu Mestskej časti Bratislava-Dúbravka (nákupom motorového vozidla).

Z: konateľka DTV

T: zasadnutie MZ september 2013

Prítomní : 4

Za : 4

Proti: 0

Stanovisko ekonomickej komisie zo dňa 27. 08. 2013

Odporúča Miestnemu zastupiteľstvu m. . Bratislava-Dúbravka, schváli poskytnutie investičných finančných prostriedkov vo výške 8 000,- EUR z rezervného fondu Mestskej časti Bratislava-Dúbravka na nákup motorového vozidla.

Prítomní : 5

Za : 5

Zdržal sa : 0

Dôvodová správa

Dúbravská televízia spol. s r.o. Bratislava sa dostala do problémov pri zabezpečovaní výroby programov, súvisiacich s vyradením z prevádzky osobného automobilu TMKODA Felícia COMBI rok výroby 1999. Uvedené vozidlo v roku 2012 si vyfiadalo viac ako 2000,- EUR na opravy a v 1. polroku 2013 opravy presiahli 800,- EUR a auto je na alej nepojazdné. Motorové vozidlo sme dotiahli na obhliadku do autoservisu, kde oprava bola vyíslená na sumu presahujúcu 2000,- EUR. Vzhľadom na nedostatok finančných prostriedkov na potrebnú opravu, sme vypovedali zmluvy o základnom a havarijnom poistení a auto sme pripravili na vyradenie z evidencie motorových vozidiel.

Na výrobu programov Dúbravská televízia spol. s r.o. potrebuje operatívne riešenie prepravu techniky do miesta diania, čo je bez motorového vozidla nemožné.

Uvedené dôvody sú podkladom opodstatnenosti našej žiadosti na riešenie vzniknutej situácie, vzhľadom na nedostatok vlastných finančných prostriedkov.

Na základe uvedeného, žiadame o poskytnutie investičných finančných prostriedkov vo výške 10 000,- EUR na nákup nového motorového vozidla.

Bratislava dňa 05.09.2013

Spracovala: PhDr. Matilda Kriflanová